

DLOUHODOBÉ A PLÁNOVANÉ PROJEKTY V ROCE 2006

Bezbariérové úpravy

Projekt se zabývá bezbariérovou stavební úpravou – rekonstrukcí několika vstupních prostor v přízemí Domova. Dveře chceme opatřit automatickými otvírači a umožnit tak snadný pohyb lidem na vozíčku a mnoha dalším klientům i návštěvníkům Domova, kteří mají omezené pohybové funkce. Postupně chceme realizovat bezbariérovou přestavbu 7 dvoukřídlých dveří v přízemí. Tyto úpravy jsou finančně velmi náročné, a proto počítáme s etapovou realizací podle získaných finančních prostředků a priorit jednotlivých vstupů. V roce 2005 přispěla na bezbariérové úpravy dvou dveřních prostor Nadace Dobré dílo sester boromejek.

Bezbariérová úprava jednoho dveřního prostoru se pohybuje kolem 120 000 Kč. Chybí nám prostředky na 5 dalších bezbariérových vstupů.

Zabezpečení Domova

V roce 2004 došlo v Domově ke krádeži a nám nezbyvá, než současné zabezpečení komplexně a systémově řešit a předcházet tak dalším podobným situacím. Projekt má umožnit etapové řešení zajištění Domova z hlediska bezpečnosti, přístupových systémů (hlavní vchod, kostel, lůžková oddělení, suterén, prádelna, pavilony A+B, vjezdovou bránu) s využitím stávajícího kamerového systému a ostatních bezpečnostních prvků, které se nám již podařilo zajistit (např. bezpečnostní dveře). Celé řešení musí umožnit zachování současného charakteru provozu Domova, který je otevřený a vstřícný pro pacienty i návštěvníky. V současné době zpracováváme náročný projekt komplexního zabezpečení.

Odpočinková zahrada

V roce 2005 jsme zahájili přípravné práce na tvorbě odpočinkové zahrady. Hlavním důvodem k její realizaci ve východní části Domova je bezprostřední přístup pro naše pacienty přímo ze suterénu Domova, kam se pacienti snadno dostanou výtahem. V roce 2004 již proto bylo vytvořeno sociální zázemí pro vozíčkáře, které se nachází v blízkosti budoucí zahrady. Současná květinová zahrada v severní části po-

zemku Domova je pro imobilní pacienty dost daleko, a proto bez doprovodu těžko přístupná. Nová odpočinková zahrada bude vytvořena na ploše cca 3000 m². Sloužit bude především pacientům Domova, ale také jejich návštěvám, dobrovolníkům i zaměstnancům. Zahrada bude bezbariérová, nenáročná na údržbu, se zastřešenými místy proti dešti a slunci. Budovat ji chceme po etapách na sobě nezávislých technologicky a finančně. Sponzorem kompletního architektonického projektu okrasné zahrady je ateliér LandART. Dalším významným donorem realizace odpočinkové zahrady je sestra Monika Weidenkopf. Celkové náklady na tento projekt nejsou vyčísleny. Realizace jednotlivých etap bude plně záviset na dobrodiní firem a jednotlivců.

Prosíme všechny lidi dobré vůle o pomoc při realizaci výše uvedených projektů a předem si dovoluujeme projevit upřímnou a hlubokou vděčnost za podporu jakéhokoliv druhu a rozsahu, která je pro nás zároveň povzbuzením pro další práci v naplňování hlavního poslání Domova – pomoci starým nemocným lidem.

DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO
ČTYŘI SVĚTY POD JEDNOU STŘECHOU

SVĚT STARÝCH A NEMOCNÝCH LIDÍ

SVĚT ŘEHOLNÍCH SESTER

SVĚT CIVILNÍCH ZAMĚSTNANCŮ

SVĚT ODSOUZENÝCH ŽEN

Správní rada Domova sv. Karla Boromejského

Ing. Jaroslav Dufek, PhDr. Jana Filáčková, Jitka Chvalovská,
JUDr. Jan Kavka, S.M. Vincenta Kořínková, MUDr. Jiří Pauli,
Mgr. Marie Šamánková, JUDr. Jiřina Voňková.

Děkujeme všem členům správní rady za pomoc a práci v radě bez nároku na odměnu.

DÁRCI ZA ROK 2005

FIRMY: AeskuLab s.r.o., Agentura F&F, Alfa – stěhování, Altreva spol.s r.o., Alve spol. s r.o., Apap, s.r.o., Arcibiskupské sklepy Kroměříž s.r.o., Ar sprint, spol. s r.o., Autodoprava PETR, B & P zprostředkovatelská a stavební firma s.r.o., Bell School, a.s., BIMOKair, s.r.o., Bohemia Ticket, Centrum Fotoškoda, Culi press, České dřevařské závody Praha, a.s., Český porcelán, a.s., DataLine Praha, Domanský, spol. s r.o., Dřevona, Ecestovka CZ, s.r.o., EnFi, Ferona a.s., Floraservis, Frased, GlaxoSmithKline, Globos Balloons s.r.o., Počítačová škola Gopas, GSW – Jan Weber, Hewlett-Packard, Holiday Inn, Hotel Panorama, Intelk spol. s r.o., Janus spol. s r.o., Johnny servis, Kameraman.cz, Kania CZ, s.r.o., Kapitán s.r.o., Klinmam Czech, s.r.o., Kompakt spol. s r.o., Komplexní informační technologie, spol. s r.o., Králíček s.r.o., Land Art atelier s.r.o., Lepton studio, spol. s r. o., Liatik, spol. s r.o., Linde Technoplyn a.s., Maves s.r.o., Microsoft s.r.o., Milcom a.s., MP Copier, Obo Bettermann Praha s.r.o., OmADeg - Josef Turchich, OPV - Ochrana podzemních vod s.r.o., Ospap a.s., Paganini Arts spol. s r.o., Parkhotel Praha a.s., Pekárna Erika, Pizzeria Kmotra, PP-produktion, Pragoperun, spol. s r.o., Pragoplakát s.r.o., Pražské služby a.s., Quick Office s.r.o., Rents s.r.o., Restaurace U bílého lva, Ringfoto s.r.o., Sahn Č.S., Scom s.r.o., SVM Microwaves, s.r.o., Templářské sklepy Čejkovice, Tiskárna Ulčák, Tresorag - Firesafe s.r.o., Truhlářství – Antonín Petráček, Unilever ČR, s.r.o., Vinium a.s., Vinné sklepy Lechovice.

Dary právnických osob Domovu jsou ve výši 1 004 00 Kč.

INSTITUTE: Diplomatic Ladies Association, Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, Magistrát hlavního města Prahy, Maltéžská pomoc, Ministerstvo zdravotnictví, Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97, Nadace Divoké husy, Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, Nadace rozvoje občanské společnosti – Program EU Phare, Nadační fond Vincentinum, Úřad městské části Praha – Suchbát, Úřad městské části Praha 13, Úřad městské části Praha 17, Úřad městské části Praha 4, Úřad městské části Praha 6, Vězeňská služba ČR

Státní a samosprávné instituce, nadace a nadační fondy nám ve formě dotací, příspěvků a grantů v roce 2005 poskytly celkem 8 818 000 Kč.

PARTNEŘI: Arcidiecézní charita Praha, Agentura F&F, AV-PARK s.r.o., Co, kdy v Praze, Česká televize, Český rozhlas Regina, Dívčí katolická a praktická škola Praha 8, Emauzský klášter, Farní charita Řepy, Farní charita Strahov, Fórum dárců, FZŠ Brdičkova, Gymnázium Christiana Dopplera Praha, International Women's Association of Prague, ICN o.p.s, Katolický týdeník, Martinoviny, Ministerstvo kultury, Ministerstvo práce a sociálních věcí, Národní památkový ústav, Noviny Prahy 2, OVT VS – Řepy, Pražská Pětka, Rádio Proglas, Řepský zpravodaj, Střední odborná škola specializační a Vyšší odborná škola ARITA, s.r.o., Střední zdravotní a soc. škola v Ječné, STOP - informační zpravodaj Městské části Praha 13, Střední průmyslová škola grafická, Střední sociální škola sv. Zdislavy, Střední zdravotnická škola Ruská, Šestka - zpravodaj Prahy 6, Tiskové středisko České biskupské konference, Zpravodaj pražské arcidiecéze, Zpravodaj Zličína a Sobína, Život v Rudné (zpravodaj obce Rudné)

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI A DOBROVOLNÍCI:

Velice si ceníme pomoci jednotlivců, kteří podpořili činnost Domova finančně, materiálně, ale i prací nebo odbornou radou.

Individuální dárci přispěli Domovu v roce 2004 celkovou částkou 2 088 000 Kč.

Srdčně Vám děkujeme za Vaše dary, které nám umožní udržet vysokou úroveň služby našim klientům. S Vaší pomocí můžeme zmírňovat jejich zdravotní a sociální obtíže a vytvářet prostředí, kde jsou obklopeni pochopením a důstojnou péčí.

*S.M. Konsoláta Mgr. Miroslava Frýdecká
představená Domova*

Výroční zpráva vydána nákladem 1200 ks. Sponzoři:



ROZVAHA K 31. 12. 2005

AKTIVA		PASIVA	
Stálá aktiva	1 937	Vlastní zdroje	2 620
Oběžná aktiva	16 889	Cizí zdroje	18 498
z toho: Zásoby	133	z toho: Závazky	17 773
Pohledávky	3 367	Přechodné	
Fin. majetek	13 389	účty	725
Jiná aktiva	2 292		
Aktiva celkem	21 118	Pasiva celkem	21 118

VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT ZA ROK 2005

NÁKLADY		VÝNOSY	
Spotřeba materiálu	5 849	Tržby za vl. výkony	24064
Spotřeba energie	3 815	Ostatní výnosy	55
Služby	6 187	Úroky	84
Mzdové náklady	14 570	Přijaté příspěvky	3 943
Zákonné soc. náklady	5 063	Provozní dotace	7 925
Ostatní náklady	1 421	Granty	393
Celkem náklady	36 905	Celkem výnosy	36 464

ZTRÁTA -441

ZDROJE DOMOVA V ROCE 2005

ZDROJ	ČÁSTKA
Vlastní činnost	24 064
z toho: platby VZP + OZP	15 721
platby za sociální pobyty	5 762
další	2 581
Provozní dotace	7 925
z toho: MHMP	7 600
MZČR	200
Městské části	125
Granty	393
Přijaté příspěvky	3 943
Dary FO	2 088
Dary PO	1 004
Veřejná sbírka	851
Ostatní výnosy	139
Investiční dotace	500
Zdroje celkem	36 964

Údaje jsou v tisících Kč.



VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2005

Domov sv. Karla Boromejského je církevní zařízení, v němž se spojují čtyři světy a vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to řeholnice Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spolu vytvářely prostředí vzájemné služby a spolupráce.

HLAVNÍ ČINNOST DOMOVA

Sociální pobyty pro seniory

Mnoho rodin nebo příbuzných, kteří se doma starají o svého věkem pokročilého a nesoběstačného člena, se často ocitne v tíživé situaci, kdy po přechodnou dobu nemohou tuto péči sami zajistit nebo jsou vyčerpaní a potřebují si odpočnout, aby se mohli dále o svého blízkého starat. Jindy je potřeba překlenout určité období od podání žádosti do umístění seniora do trvalého zařízení, když už péče doma není vůbec možná. Tato potřeba je základní myšlenkou přechodných pobytů ze sociálních důvodů. Po dobu, kdy je starý člověk v našem Domově, se mu snažíme poskytovat komplexní péči, která zahrnuje kromě ošetřování také rehabilitaci, aktivizaci pomocí ergoterapie a kulturních akcí, usilujeme o obnovení schopností sebeobsluhy, dopřejeme mu využívat možností duchovní péče a respektujeme přitom podle možností individuální potřeby všech svěřených. Obětavá práce personálu je motivována myšlenkou milosrdenství, která charakterizuje poslání Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Proto se nám daří dosahovat dobrých výsledků. Významnými příspěvateli na sociální pobyty klientů jsou: Magistrát hlavního města Prahy, Městské části Praha 6, Praha 13, Praha 17 a Praha - Suchdol.

V roce 2005 jsme poskytli komplexní sociální péči 215 klientům na 49 lůžkách pro přechodné sociální pobyty v dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Průměrná doba pobytu byla 3 měsíce.

Zdravotní pobyty pro seniory

Pacientům na lůžkách následné ošetrovatelské péče umožňujeme doléčovací a rehabilitační pobyty po dobu, kdy už nepotřebují akutní lékařskou péči, ale neobejdou se bez péče ošetrovatelské. Proto, aby se mohli pokud možno ve zlepšeném stavu vrátit do svých rodin anebo stabilizování přejít do

zařízení trvalé péče, poskytujeme jim náročnou péči lékařů a zdravotnického personálu, která vychází z moderních geriatrických poznatků a je doplňována rehabilitací. Zahrnuje rovněž všestrannou aktivizaci, zajišťuje možnost účasti na kulturních pořadech, vytváří láskyplné prostředí pomocí nabídky duchovních služeb, přijímá pacienta se všemi jeho jednotlivými přáními a potřebami, umírající obklopuje pozornou účastí s odborným tišením bolestí a obtíží. Snažíme se o to, aby naše zařízení nebylo jen „poskytovatelem služeb“, ale domovem, kde je v naší péči starým lidem dobře. V míře, v jaké se nám to daří, jsou naši pacienti vděční a spokojeni.

Následnou zdravotní péči jsme v roce 2005 poskytli 183 pacientům převážně v třílůžkových pokojích a ve třech šestilůžkových pokojích uzpůsobených pro náročnou ošetrovatelskou péči dlouhodobě nemocných pacientů.

Denní stacionář

Denní pobyty v příjemném prostředí stacionáře jsou další velkou pomocí rodinám i starým lidem, kteří u nás tráví všední dny po dobu, kdy ti, kdo o ně doma pečují, jsou v zaměstnání. Tyto pobyty jim umožňují prodloužení doby, kdy každý večer a o víkendech mohou být ve svých rodinách a necítí se z nich předčasně vyloučení trvalým umístěním ve zdravotnickém nebo sociálním zařízení. Jsou to lidé věkem pokročilí, nesoběstační a často handicapovaní fyzickým nebo psychickým postižením. Během pobytu ve stacionáři je o ně všestranně postaráno nejen celodenním stravováním a hygienickou péčí, ale hlavně také celodenním ergoterapeutickým a rehabilitačním programem, pestrostí různých činností, které mohou sledovat nebo jich být účastní a zároveň je velmi dobře naplňována potřeba sociálního kontaktu ve skupině, o níž pečuje laskavý personál. Denní pobyty klientů ve stacionáři jsou umožněny dotacemi Magistrátu hlavního města Prahy a příspěvky Městské části Praha 6. Denní stacionář v roce 2005 podpořila významnou částkou firma GlaxoSmithKline.

Denní péči poskytujeme ve všedních dnech od 7 hod do 16.30 hod. Kapacita denního stacionáře je 25 míst. Denní poplatek činí 125 Kč na jeden den.

Kurs sv. Zdislavy

Tím, že přímo v budově Domova ve vyčleněných prostorách sídlí Oddělení výkonu trestu pro ženy - součást Vazební věznice v Ruzyni, napomáháme účinným způsobem resocializaci

odsouzených žen. Umožňujeme jim pracovat na různých pracovištích Domova a pro vybrané z nich pořádáme dvakrát ročně sanitářský kurz sv. Zdislavy. Těmto klientkám se dostane odborné teoretické přípravy i praxe a po absolvování kurzu jsou zařazeny jako sanitářky na stanicích. Zvýšení kvalifikace jim mnohdy pomáhá po propuštění z výkonu trestu najít vhodné zaměstnání a uplatnit nabyté znalosti a zkušenosti. V roce 2005 podpořila jeden běh kursu již tradičně firma GlaxoSmithKline a druhý Vězeňská služba ČR.

V pořadí již 16. běhu kursu, který se konal 21. ledna až 26. dubna, se účastnilo pět klientek VS. Slavnostní předání osvědčení bylo úspěšným absolventkám 17. běhu kursu předáno 13. listopadu 2005.

PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROCE 2005

Malování druhé části Domova

Také v roce 2005 jsme byli schopni díky velkorysosti společnosti Kapitán, s.r.o pokračovat v malování Domova. Celkový objem vymalovaných prostor přesahuje 8 000 m². Díky firmám Stomix a Primalex, a.s. jsme mohli realizovat sen každého zdravotnického zařízení – projasnit pokoje našich pacientů teplými odstíny barev a zpříjemnit tak jejich pobyt.

Druhá část malování Domova proběhla v období května a června roku 2005

Dokončení obnovy vozového parku

Velkým problémem Domova byl ještě v době nedávno minulé „vozový park“. Všechna vozidla byla starší patnácti let. Dvě původní vozidla, která svým stavem ohrožovala zdraví jak pacientů, tak zaměstnanců Domova, byla již v loňském roce nahrazena novými. Poslední třetí vůz sloužící k dovozu zdravotního a technického materiálu byl předán do užívání firmou Kompakt v rámci projektu Sociální automobil.

K slavnostnímu předání vozu Renault Kangoo došlo 4. července 2005 za účasti mnoha sponzorů.

Hospicový pokoj

O těžce nemocné a umírající pacienty se staráme po stránce lékařské, ošetrovatelské i duchovní. Víme, že nestačí zajistit pouze hygienické a zdravotní potřeby. Je velmi důležité chá-

pat i potřebu bytostnou a nejhlubší, která člověku nakonec zůstává jako poslední a jediná. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli zřídit speciální pokoj, který umožní pacientům v terminálním stádiu života důstojný odchod ve spojení se svými nejbližšími. Jsou rodiny, které chtějí své blízké s láskou doprovázet, ale na složité a odborné ošetřování nemají potřebné znalosti a sílu. V Domově se snažíme tuto potřebu nemocného, aby mu byl někdo nablízku, naplňovat doprovázením – častou přítomností personálu, dobrovolníků, řádových sester, asistentky duchovní péče, kněze. Zařízení hospicového pokoje má připomínat více domov než nemocnici. Přesto se neobejde bez speciálního vybavení, jako je polohovací lůžko, zvedák, pojízdná koupací vana, pojízdný oxygenátor, infúzní pumpa a jiné pomůcky. Díky dobrodiní lidí chápajících tuto službu jsme od roku 2005 schopni nabízet potřebným péči ve speciálně vybaveném pokoji. Část provozních nákladů hradí Magistrát hlavního města Prahy, Úřad městské části Praha 4 a Diplomatic Ladie's Association. Vybavení hospicového pokoje bylo pořízeno z grantu Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského a z prostředků veřejné sbírky.

Díky velkému porozumění dárců se nám v roce 2005 podařilo zajistit vybavení i provozní prostředky hospicového pokoje v celkové výši 800 000 Kč.

Polohovací posteje

Pro člověka 24 hodin upoutaného na lůžko je nezbytností kvalitní polohovací postel s příslušenstvím. Z důvodu předcházení proleženin musí být takové lůžko vybaveno antidekubitní matrací a podložkou. K vybavení patří dále vše, co usnadňuje fyzickou námahu sestrám a uspokojení každodenních potřeb pacienta. Na počátku roku 2005 splňovala tyto parametry pouhá polovina lůžek Domova. Z investiční dotace Ministerstva zdravotnictví ČR jsme zakoupili 15 postelí. Jednu kompletní polohovací postel s vybavením jsme zakoupili díky velkorysosti firmy OBO Bettermann Praha s.r.o. Na zakoupení dalších postelí sháníme finanční prostředky prostřednictvím veřejné sbírky. V jejím rámci jsme vyhlásili v polovině roku kampaň „**POmzte STarým nEmocným Lidem**“.

Náklady na pořízení jednoho lůžka s příslušenstvím jsou cca 70 000 Kč. V roce 2005 jsme zakoupili celkem 16 polohovacích postelí.

VEŘEJNÁ SBÍRKA A BENEFIČNÍ AKCE V ROCE 2005

Veřejná sbírka

Již druhým rokem měl Domov příležitost získávat finanční prostředky formou veřejné sbírky. Výtěžek sbírky 2005 je věnován na nákup nových polohovacích postelí pro pacienty a modernizaci Domova. Děkujeme všem, kteří nám přispěli na speciální sbírkový účet u **Raiffeisenbank 1061010610/5500** třeba jen malou částkou. Když se nám podaří dárce identifikovat, obratem zasiláme písemné poděkování a potvrzení o darované částce pro daňové účely. Veřejná sbírka pokračuje i v roce 2006.

Za rok 2005 přišlo na sbírkový účet od individuálních a firemních dárců 509 300 Kč.

Sbírkové akce a happeningy

V neděli 29. 5. 2005 jsme u příležitosti tradiční Dětské poutě zahájili sbírkovou kampaň pod názvem „**PO**mozte **ST**arým n**EM**ocným Lidem“. Kampaň má za cíl získat finanční prostředky na koupi vyhovujících polohovacích postelí pro pacienty Domova. K medializaci kampaně jsme v září uspořádali v prostorách parku Ladronka happening. Na starých nemocničních postelích se mohl projet každý, kdo 14. září park navštívil. Akce měla úspěch jak u návštěvníků, tak v médiích. Za pomoc s uspořádáním akce děkujeme studentkám Střední zdravotnické školy v Ruské, firmě Alfa – stěhování, Globos Bohemia a ÚMČ Praha 6.

Cílem těchto akcí je medializovat novou kampaň. Na kašičkové akci se nám podařilo v rámci Dětské pouti a happeningu získat 7 000 Kč.

Dobročinná aukce a bazar

Dne 27. ledna 2005 se v rámci Setkání sponzorů a přátel Domova uskutečnila dobročinná aukce, jejíž výtěžek ve výši 59 700 Kč byl věnován na nákup oxygenátoru – dýchacího přístroje pro pacienty Domova. Deset významných českých neziskových organizací, mezi nimiž je i Domov sv. Karla Boromejského, spojilo své síly a v pondělí 5. prosince 2005 přichystalo předvánoční mikulášský charitativní bazar v Pražské křižovatce. Nejenže si návštěvníci mohli přijít prohlédnout unikátní prostory, které již několik let renovuje Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97, především ale měli možnost nakoupit vánoční dárky svým blízkým a tím pomoci dob-

ré věci. Každá z organizací na svém prodejním místě deklarovala, na jaký účel finanční prostředky získané z prodeje vlastních výrobků nebo výrobků chráněných dílen užije.

Celkový výtěžek z prodeje sbírkových předmětů v rámci aukce a bazaru je 67 000 Kč.

Dárčovská SMS

Již od roku 2004 se účastníme projektu zřízeného Fórem dárců s názvem „Dárčovská SMS“. Jedná se zatím o nejjednodušší formu dárcovství v rámci veřejné sbírky. Každý kdo zašle SMS ve tvaru **DMS DOMOVREPY** a odešle na **87777** přispěje Domovu 27 Kč. Cena každé SMS je 30 Kč + DPH. V případě správného odeslání každý obratem obdrží poděkování a potvrzení na svůj mobilní telefon. Děkujeme všem za podporu tohoto projektu, který pokračuje také v roce 2006.

Za rok 2005 jsme obdrželi celkem 1600 DMS tzn. 43 200 Kč

Benefiční koncerty

V roce 2005 se nám povedlo uspořádat nejen mnoho zajímavých koncertů, ale také několik výstav. V každém ročním období proběhl nejméně jeden koncert v kostele sv. Rodiny, v refektáři nebo v klášterní zahradě Domova. Za vystoupení bez nároku na honorář děkujeme: Zuzaně Stírské a Gospel Time, Zuzaně Lapčíkové a Emilu Viklickému, souboru Rádost Praha, skupinám Spirituál kvintet a Jablkoň, prof. Radomíru Melmukovi, Sestrám Steinovým, skupině Psalteria, Jiřímu Hoškovi, Janě Lewitové a Vladimíru Mertovi, sborům Mátá a Byzantion. Poprvé v minulém roce jsme jeden ze zimních koncertů uspořádali v centru Prahy, v Emauzském klášteře. Pro 200 návštěvníků vystoupil v komorním prostředí klášterního refektáře houslový virtuóz Pavel Šporcl. Za pomoc při pořádání koncertu děkujeme Emauzskému opatství. V refektáři našeho Domova, kde se stravuje kromě zaměstnanců také veřejnost a kde probíhají kulturní akce, byly uskutečněny 3 výstavy fotografií. Své fotografické umění představili amatérští fotografové Emil Franče, Vendula Brázdová a skupina fotografů Pražská šestka. Významným způsobem podpořil naši kulturní činnost ÚMČ Praha 17, zdvojnásobením výtěžku benefičního zářijového koncertu přispěla Nadace Divoké husy. Zvláštní poděkování patří amatérskému fotografovi Martinu Pospíšilovi a Evě Frančeové, kteří naše akce dokumentují.

Výtěžek z benefičních koncertů pořádaných Domovem v roce 2005 činí 224 500 Kč.